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Calcul mental
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Théo et Léa doivent confectionner 5 bouqguets identiques. Ils disposent de 126 fleurs.
Pour connaitre le nombre de fleurs de chaque bouquet, ils effectuent une division.

Complate, i : -
2 dividende — 1 5¢f~—diviseur =
126 est plus grand . : /(
que 10 x 5 = 50. T ‘ ~ ‘25 J N
Le quotient 10X —> - 10 +10 + b =D i Je retire des paquets de
est donc plus : 50 & 126:126 — 50 = 76.
grand que 10. = guetient Pécris 10 au guotient
3 i 76 — 50 = 26.

Pécris encore 10
au guctient.
A 26, je ne peux pas
retirer 50, mais je peux
retirer des paqguets de 5.
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Chaque bouquet aura 2(5 fleurs. Il restera . 2}...... fleurs. Lereenn e s
inférieur au diviseur! T e
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€l Caleule le quotient et le reste de ces divisions.
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Pose la division
sur ton cahier.

mﬁesoudre ceesooO00ROREOOOOOOE Lequot‘entte ...I.O_".I......'C..ll.'l'..l.ll..'...l.ll."

donnera la réponse,

@ Probleme guidé S é “
Sur la table de mariage, Julia a réparti g R 9;; Le coin du chercheur
équitablement 96 dragées dans 4 bols. N gl Trois Hamitires se suivent :
Quel est le nombre de dragées dans chaque bol? . Leut Semmié et 39, G%’_)
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J:t_, ....................... &3 £t I‘.\.‘a;r{;.g%mﬁ ........................ Quels sont ces nombres ?
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Conipiionce : Connatire une technique de la division posée.
Caleul mental: Soustraire un nombre proche d'un multiple de 10. L'enseignant dit: « 165 - 39 »...
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La division posée (1) Vet oA
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